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 1مداد سیاه                                             ششم ي پایهبندي  آزمون جمع

  علوم
-1  باشد؟ لرزه می کدام گزینه از تاثیرات اجتماعی زمین 

  ) از بین رفتن سدها 4  ها ) شیوع بیماري3  ) بیکاري2  ها  ) ریزش ساختمان1

هـاي   د و دیـگ شک کردن کاغذ، دستگاه چوب خردکن، سرنهاي بزرگ مخصوص خ کاغذسازي جنس غلتک ي در کارخانه  2-

  بخار از چیست؟
  ) آلومینیوم4  ) فلز آهن3  ) فلز قلع2  ) فلز مس1

-3  ؟ نداردبر روي عمق و قطر گودال ایجاد شده نقش  ،سنگ به زمین ابیک از موارد زیر در برخورد شه کدام 
  سنگ ) جنس محل برخورد شهاب4  سنگ ) زمان برخورد شهاب3  سنگ ) سرعت شهاب2  سنگ شهاب ي ) اندازه1

-4  کاغذ از ماده اولیه (چوب) کدام گزینه صحیح است؟ ي کاغذ به روش بازیافتی نسبت به تهیه ي در تهیه 
  ) افزایش مصرف برق4  ) افزایش مصرف آب3  ) افزایش آلودگی هوا2  ها  جویی در هزینه ) صرفه1

هـاي درونـی    زمین به ویژگـی لایـه   ....................هاي  اي در بخش امواج لرزه ....................دانشمندان با استفاده از تغییرات   5-
  برند.   می آن پی

  ) تعداد ـ بیرونی4  ) تعداد ـ مختلف3  ونی) سرعت ـ در2  ) سرعت ـ مختلف1
-6  فلزي سمی است.  .................... 

  ) مس4  ) سرب3  ) طلا2  ) آلومینیوم1
-7  شود؟ هاي بیشتري ایجاد می هنگام زمین لرزه در کدام مناطق خسارت 

  ها ) در جنگل4  هاي کم ارتفاع ) در مکان3  ها ) در محل شکستگی2  ) در بیابان1
-8  شود.  ....................باعث  تواند نمیشود،  رو وارد میوقتی به جسمی نی 

  ) تغییر شکل جسم4  ) تغییر سرعت جسم3  ) تغییر جرم جسم2  ) تغییر جهت حرکت جسم1

-9  ؟نیستکدام مورد علت تولید کاغذ توسط انسان  
  ) کاهش منابع طبیعی4  ) افزایش اطلاعات علمی3  ) افزایش پول و ثروت2  ) افزایش جمعیت1

-10 ؟کدام شکل صحیح است ،را داخل آب بیاندازیم پنبه  و یک تکه چوب ر یک قطعه آهن اگ 
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